
Bylinná směs letí světem. 
 
V dnešním světě rychlého tempa stále vice lidi pociťuje symptomy předčasného stárnutí. 
Žijeme ve znečištěném prostředí plném stresu a škodlivých látek, které útočí na naše těla z 
vody, kterou pijeme, i vzduchu, který musíme dýchat. Je pravdou, že žijeme déle, bohužel ale 
se stárnutím ubývá zdraví. Po celém světě se proto lidé vice než kdy předtím obracej i k 
přírodním produktům a dalším přírodním alternativám s cílem uchovat si optimální zdravotní 
stav. Výzkum je zapříčiněn jedním hlavním faktem -z našich potravin nedostáváme všechny 
látky, které lidské tělo potřebuje. Moderní strava je přeplněna upravenými potravinami. 
Různá rychlá občerstveni "fast food" jsou toho dokladem, je to sice rychlé, ale také bez 
důležitých vitaminů, minerálů a bylinných látek nezbytných pro lepši zdraví. Aby se naše tělo 
cítilo dobře, musí každý den dostat základní výživné látky. Lidské tělo je opravdu dokonalý 
stroj, ale bez základního paliva se prostě zastaví. Stroj bude fungovat špatně, což sebou 
přináší zhoršeni zdravotního stavu a následně nemoci. Naštěstí je toto palivo k dispozici. 
Pohonná látka pro organismus, která umožni hladký chod našeho motoru... a to přírodní 
cestou. 
 
Řešeni je jednoduché - budovat dobré zdraví zevnitř. Výrobek, který v tom může pomoci, se 
jmenuje  intra® a Lifestyles, jeho výrobce, je kanadská společnost, která si dala za cíl zlepšit 
kvalitu zdraví i celého života všech lidi na Zemi. 
Díky správné kombinaci účinných extraktů z dvaceti tří bylin je v intra® mnoho složek 
kladně působících na lidské zdraví. Během deseti let prodeje po celém světě intra® již také 
prokázala své kvality v přísném a dlouhodobém praktickém testu milionů uživatelů. Nejen že 
má intra® vysoký obsah antioxidantů, navíc poskytuje tělu i mnoho stopových minerálů, 
které se v moderní stravě již téměř neobjevuji. Bylinná směs intra® tak dodává tělu základní 
živiny, které jsou klíčem k udrženi optimálního zdraví a vitality. 
 
Bylinné extrakty obsažené ve směsi intra® harmonicky spolupracuji tak, aby byla podpořena 
správná funkce lidského těla již na úrovni buňky. Na rozdíl od farmaceutických léků, které 
jsou ve většině zaměřeny na určité buňky, intra® podporuje všechny buňky těla, čímž 
umožňuje rychlé zlepšení stavu zvláště těch nejvíce oslabených. Díky přípravku intra® 
dostávají oslabené buňky konečně všechny živiny, které bezpodmínečně potřebují ke svému 
posílení a obnově. Bylinná směs intra® působí v souladu s lidským tělem, nikoliv proti jeho 
přirozenému fungování. Tento přirozený léčivý systém je v nás všech - ale musíme našemu 
tělu dodat dostatek výživných látek na jeho podporu. Intra® je opravdu přesně to, co příroda 
pro naše tělo naplánovala. Intra® bezpochyby dokáže proměnit naše tělo v dokonale 
vyladěný stroj, je to pro něj skvělý servis. Tak - na zdraví! 
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